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NOTULEN
van de vergadering van 16 april 2009, 14.30 - 18.30 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op 16 april 2009 om 14.30 uur geopend onder voorzitterschap van 
Reimer Böge (voorzitter).

1. Aanneming van de agenda BUDG_OJ (2009)04_16v01-00

De agenda wordt aangenomen in de volgorde die uit deze notulen blijkt.

2. Mededelingen van de voorzitter

De voorzitter verwijst naar Cobunews nr. 06/2009.

3. Workshop over de financiering van het Wereldfonds voor energie-efficiëntie en 
hernieuwbare energie (GEEREF)

Sprekers: Arno Behrens (CEPS), Neil Maclean Bird (ODI), Gunter Fischer (EIF), 
L; Du Breil de Fontbriand (EC-missie), de voorzitter, Helga Trüpel, 
Vladimír Maňka, Ingeborg Gräßlen, Szabolcs Fazakas, Claude Turmes

4. Presentatie van een studie over de mogelijkheid en haalbaarheid van 
gemeenschappelijke ondersteunende diensten voor de Europese agentschappen

Sprekers: Werner Jann, Thund Hustedt (Universiteit van Potsdam), Jutta Haug, 
Helga Trüpel, Ingeborg Gräßle, Luis Romero Requena (EC - directeur-
generaal DG BUDG)

5. Mededeling van de Commissie aan het Europees Parlement en de Raad 
betreffende de herziening van het meerjarig financieel kader (2007-2013) 
Gewijzigd voorstel voor een besluit van het Europees Parlement en de Raad tot 
wijziging van het Interinstitutioneel akkoord van 17 mei 2006 betreffende de 
begrotingsdiscipline en een goed financieel beheer ten aanzien van het meerjarig 
financieel kader

Spreker: de voorzitter
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Besluit: stemming op 27 april

6. Andere afdelingen - raming van de inkomsten en uitgaven van het Europees 
Parlement voor het begrotingsjaar 2010 en de begroting voor 2010

Rapporteur: Vladimír Maňka

Sprekers: de rapporteur, Catherine Guy-Quint, de voorzitter

Besluit: termijn voor de indiening van amendementen: 20 april, 17.00 uur
stemming

7. Begroting 2010: afdeling III – Commissie

Rapporteur: László Surján

Besluit: uitgesteld

8. Ontwerp gewijzigde begroting 4/2009

Rapporteur en spreker: Jutta Haug

Besluit: stemming op 27 april

9. Beschikbaarstelling van middelen uit het Europees fonds voor aanpassing aan de 
globalisering 

Sprekers: de voorzitter, Catherine Guy-Quint

Besluit: met algemene stemmen goedgekeurd

10. Begroting 2009: afdeling III – Commissie

- DEC 02

Spreker: de rapporteur: Jutta Haug

Besluit: goedgekeurd

- DEC 05

Sprekers: de rapporteur, Ingeborg Gräßle, Luis Romero Requena (EC- directeur-
generaal DG BUDG)

Besluit: uitgesteld tot een volgende vergadering

- DEC 07

Sprekers: de rapporteur, Pasqualina Napoletano

Besluit: uitgesteld tot een volgende vergadering

- DEC 11

Sprekers: de rapporteur, Helga Trüpel, Catherine Guy-Quint, Luis Romero 
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Requena (EC - directeur-generaal DG BUDG)

Besluit: goedgekeurd

11. Begroting 2009 – overige afdelingen

Sprekers: de voorzitter, Christian Pennera (Juridische Dienst van het EP), 
Catherine Guy-Quint, Gérard Onesta, Ingeborg Gräßle, Didier Klethi 
(DG FINS)

- Parlement: C1 en C2/2009

Besluit: uitgesteld tot 22 april

Hof van Justitie: 1/2009

Besluit: uitgesteld

12. Informatie van de Commissie aan de begrotingsautoriteit (overeenkomstig artikel 
179, lid 3, van het Financieel Reglement) over de sluiting van een voorlopig 
koopcontract en een rechtsgeldig document betreffende de aankoop van twee 
gebouwen aan de rue Heine (nrs. 10 en 12), voor gebruik door de Foyer 
européen, in dienst van de communautaire instellingen en organen in Luxemburg

Besluit over de procedure: stemming op 22 april

13. Rondvraag

Toezichthoudende Autoriteit Galileo - Agentschap

Besluit: het uitbrengen van een advies over het verslag van ITRE

14. Datum volgende vergadering

Woensdag 22 april, 18.00 - 19.30 uur, Straatsburg
Maandag 27 april, 15.00 - 18.30 uur
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ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/JELENLÉTI ÍV/ 
REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/LISTĂ DE PREZENŢĂ/ 

PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/DELTAGARLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Ufficio di presidenza/Prezidijs/Biuras/Elnökség/ 
Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Reimer Böge, Kyösti Virrankoski

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Μέλη/Members/Députés/Deputati/Deputāti/Nariai/Képviselõk/ 
Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Glenn Bedingfield, Paulo Casaca, Brigitte Douay, Hynek Fajmon, Szabolcs Fazakas, Ingeborg Gräßle, Catherine Guy-Quint, Jutta 
Haug, Anne E. Jensen, Vladimír Maňka, Gérard Onesta, Esko Seppänen, László Surján, Helga Trüpel
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Varajäsenet/Suppleanter

Bárbara Dührkop Dührkop, Michael Gahler, Marusya Ivanova Lyubcheva, Hans-Peter Martin

178 (2)

Pasqualina Napoletano, Catherine Neris

183 (3)

46 (6) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/Päevakorra 
punkt/Ημερήσια Διάταξη Σημείο/Agenda item/Point OJ/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības punkts/Darbotvarkės punktas/ 
Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea de zi/Bod programu schôdze/ 
Točka UL/Esityslistan kohta/Föredragningslista punkt)
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Tarkkailijat/Observatörer

Присъствал на/Presente el/Přítomný dne/Til stede den/Anwesend am/Viibis(id) kohal/Παρών στις/Present on/Présent le/Presente 
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Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/Na pozvanie 
predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/Conselho/ 
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Carmen Ragione

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Euroopa Komisjon/Επιτροπή/Commission/Commissione/Komisija/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Luis Romero Requena, Philippe Jouret, Jennifer Brown, Catherine Renard, Pascal Stelle, Daniele Doto, Robert Steinmetz, Andres 
Bassols, Anne Boillot

Други институции/Otras instituciones/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner/Andere Organe/Muud institutsioonid/ 
Άλλα θεσμικά όργανα/Other institutions/Autres institutions/Altre istituzioni/Citas iestādes/Kitos institucijos/Más intézmények/ 
Istituzzjonijiet ohra/Andere instellingen/Inne instytucje/Outras Instituições/Alte instituţii/Iné inštitúcie/Druge institucije/Muut 
toimielimet/Andra institutioner/organ

Court of Justice

General Secretariat 
of Council of the 
European Union

Permanent 
Representation of  
Netherlands

Permanent 
Representation of 
Czech Republic

Sylvain Simonetti

Yvette Guffens

R. Debets

Romana Polendová

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης Παρόντες/Other 
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Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat des 
groupes politiques/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat 
gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secr. dos grupos políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát 
politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/Gruppernas sekretariat
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Nicole Wirtz

Annalisa Gliubizzi, Xavier Dutrenit

Carole Perrin

Frederico Blazquez, Hendrik Prummel

Klaus Heeger
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Klaus Martti
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Didier Klethi
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Wester
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